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Tisztelt Csókakőiek!

Az önkormányzati, valamint az 
Európai Uniós választásokat 2024. 
június 9-ére írták ki. A mostani vá-
lasztás nemcsak azért lesz különle-
ges, mert két választást egy napon 
tartanak meg, hanem azért is, mert a 
helyhatósági választást követően az 
új polgármester és a képviselő-testü-
let, nem júniusban, hanem október-
ben fogja átvenni a megbízatását. A 
rendszerváltoztatás óta kilencedik 
alkalommal nyílik lehetőségünk 
arra, hogy önkormányzatainkról 
döntsünk. Ám ehhez jelöltekre is 
szükség van. Olyan emberekre, akik 
érzik magukban a tettrekészséget, 
akik tenni akarnak Csókakőért, a 
közösségünkért, s vállalják a meg-
mérettetést. Ez az év, számomra, 
azért is lesz különleges, mert polgár-
mesteri feladatomat a hivatali időm 
végével befejezem, nem indulok el 

a 2024-ben esedékes választáson 
polgármester-jelöltként, sem pedig 
önkormányzati képviselőként. Pol-
gármesterként 14 évet szolgáltam a 
községet, az önkormányzati képvi-
selői éveket is beleszámolva pedig 
26 éve veszek részt Csókakő legma-
gasabb szintű döntéshozó testüle-
tében. Csókakőn 30 éve kezdtem el 
helyi szinten aktívan a közügyekkel 
foglalkozni. Településünk ez alatt az 
idő alatt rengeteget változott, fejlő-
dött. A község irányítása úgy érzem, 
teljes embert kíván. Sajnos az utóbbi 
évek egymást követő tragikus ese-
ményei miatt, szembesülnöm kellett 
azzal, hogy más feladataim is van-
nak. A családom, a vállalkozásom 
igényli a jelenlétemet szakmailag, 
munkaügyileg is, a szüleim halála 
után. Be kell látnom, hogy én sem 
leszek fiatalabb, egészségem sem 
lesz jobb, főleg a balesetem után, s 
a feladatok és a kihívások sem lesz-

nek könnyebbek, főleg úgy, hogy két 
ekkora szervezetet kell teljes erő-
bedobással irányítani. Éppen ezért 
mérlegelve magamban a kialakult 
helyzetet, az elmúlt évek tapaszta-
latát, úgy döntöttem, hogy felelő-
sen gondolkodva, a mostani ciklus 
végén visszavonulok polgármester-
ként, megadva a lehetőséget egy új, 
tettre kész, felkészült polgármester-
nek, hogy helyemre lépve átvegye 
a stafétát, és folytassa az elődeink 
által elkezdett munkát. Én visszavo-
nulásomat követően, a Váralja Var-
roda vezetőjeként folytatom tovább 
pályafutásomat. Ezért Csókakő le-
köszönő polgármestereként arra biz-
tatom minden lakótársamat, hogy ál-
lampolgári jogával élve vegyen részt 
az idei önkormányzati választáson, 
akár jelöltként, akár választóként.

Csókakő, 2024. március 22.
Fűrész György Csókakő 

polgármestere
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A helyi önkormányzati képvi-
selők és polgármesterek választása

Magyarország Alaptörvénye 
értelmében Magyarországon a he-
lyi közügyek intézése és a helyi 
közhatalom gyakorlása érdekében 
helyi önkormányzatok működnek. 
A helyi önkormányzat feladat- és 
hatásköreit a képviselő-testület 
gyakorolja. A helyi képviselő-testü-
letet a polgármester vezeti. A vár-
megyei képviselő-testület elnökét 
a vármegyei képviselő-testület 
saját tagjai közül választja. A helyi 
önkormányzati képviselők és pol-
gármesterek általános választását a 
helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek előző általános 
választását követő ötödik év ápri-
lis, május, június vagy július hónap-
jában, az európai parlamenti képvi-
selők választásával egyidejűleg kell 
megtartani. Az idei 2024-es eszten-
dőben Dr. Sulyok Tamás köztársasá-
gi elnök a helyhatósági és az Európai 
Parlament képviselőinek választását 
június 9-re írta ki.

A helyi önkormányzati képvi-
selők és polgármesterek válasz-
tásáról szóló 2010. évi L. törvény 
(Övjt.) tartalmazza a választások 
anyagi jogi szabályait, meghatároz-
va a választási rendszer felépítését, 
elemeit, az eredmény megállapítá-
sának szabályait, valamint rendelke-
zést tartalmaz az időközi választás 
megtartására vonatkozóan.

A helyi önkormányzati képvise-
lők és polgármesterek választásán 
kerülnek megválasztásra a telepü-
lési önkormányzati, fővárosi ke-
rületi önkormányzati képviselők, 
a vármegyei közgyűlések tagjai, a 
fővárosi közgyűlés tagjai, valamint 
a települési és fővárosi kerületi 
polgármesterek, továbbá a főváros-
ban a főpolgármester.

Települési önkormányzati kép-
viselők választása a 10 000 vagy 
ennél kevesebb lakosú települése-
ken

A 10 000 vagy ennél kevesebb 
lakosú településeken a választás ún. 
„egyéni listás” választási rendszer 
alkalmazásával történik. Ez azt je-
lenti, hogy a szavazólapon a válasz-
tópolgár legfeljebb annyi jelöltre ad-
hatja le szavazatát, ahány képviselő 
a településen választható (kevesebb 
jelöltre lehet szavazni, de többre 
nem). A 10 000 vagy ennél keve-
sebb lakosú település egésze alkot 
egy választókerületet (tehát a tele-
pülés valamennyi választópolgárra 
ugyanazon jelöltek közül választ-
hat), amelyben a képviselők száma a 
következőképpen alakul:

a) 100 lakosig 2 fő,
b) 1 000 lakosig 4 fő,
c) 5 000 lakosig 6 fő, 
(Csókakő esetében)
d) 10 000 lakosig 8 fő.
Azok a jelöltek lesznek képvise-

lők, akik a megválasztható képvise-

lők száma szerint a legtöbb érvényes 
szavazatot kapták. Szavazategyenlő-
ség esetén sorsolással kell megálla-
pítani, hogy az egyenlő számú sza-
vazatot elért jelöltek közül melyik 
szerez mandátumot. Ha az egyéni 
lista jelöltjét polgármesternek is 
megválasztották, úgy őt törölni kell 
az egyéni listáról.

A polgármester, főpolgármes-
ter választása

A polgármester-választás tekinte-
tében a település, illetve a fővárosi 
kerület, a főpolgármester-választás 
esetében pedig a főváros számít egy 
választókerületnek.

Polgármester, főpolgármester az 
a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. Szavazategyen-
lőség esetén időközi választást kell 
tartani.

A választási kampányidőszak 
2024. április 20-tól 2024. június 
9-én 19 óráig tart.

Az egyéni jelöltet 2024. május 
6-án 16 óráig kell bejelenteni. A vá-
lasztási iroda az igénylését követő-
en haladéktalanul, de legkorábban 
2024. április 20-án átadja az igénylő 
részére az általa igényelt mennyisé-
gű ajánlóívet.

További információ: 
https://vtr.valasztas.hu/onk2024

Csókakő, 2024. március 8.
Nemzeti Választási Iroda (NVI)

Önkormányzati Hírek

Megemlékezés

Csókakő 1848/1849

Március 15-én idén ünnepeljük az 1848/1849-es For-
radalom és Szabadságharc 176. évfordulóját. Az 1848. 
március 15-én kirobbant forradalom különlegessége, hogy 
lényegében békésen robbant ki, vér nélkül zajlott le a nap. 
A forradalmárok a nyugati kortársaikkal ellentétben nem 
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barikádokat emeltek és fegyvert ragadtak, hanem tollat 
ragadtak, verset írtak, 12 pontot fogalmaztak meg, tün-
tettek, kiszabadították a politikai foglyokat, Pest utcáin 
nem a vér folyt, hanem a tömeg, akik változást követel-
tek békés úton. A forradalom tulajdonképpen győzött és 
az április törvények szentesítésével a demokratikus alap-
jogok tekintetében megalapozták a mai köztársaságunk 
alapjait is. Miután, a bécsi udvar időt nyert, a forradalom 
és a frissen szentesített törvények alapján megindult pol-
gári berendezkedést lényegében a Habsburg uralkodóház 
semmissé nyilvánította, és eltörölte. A helyzet annyira 
feszülté vált, hogy 1848. szeptemberében a birodalom és 
Magyarország között elkerülhetetlenné lett a fegyveres 
konfliktus és ősszel kitört a szabadságharc. 

Csókakő fontos hadiút mentén 
feküdt s a szomszédos községekkel 
egyetemben nem kerülhette el a sza-
badságharcban való részvételt sem. 
A szabadságharc folyamán még egy 
jelentős ütközet érintette települé-
sünket. 1848. december 27-én Per-
czel Mór serege Bakonysárkány fe-
lől visszavonulóban volt, állásokat 
foglaltak el Mór előtt. Kisbér vo-
nalát az ellenséges erők átlépték és 
Mór felé tartottak. 1848. december 
30-án Windisch-gratz császári had-
ereje megütközik Perczel honvéd-
jeivel Mórnál. A csata reggel 8 óra-
kor kezdődik. Az összecsapás előtti 
napokban a környékbeli falvakból 
mintegy 700 újonc honvéd erősíti 
Perczel alakulatait, köztük számos 
csókakői honvéd és nemzetőr is csa-
tába száll. Az utánpótlási vonalakat 
és a falvak rendjét a nemzetőrség 
biztosítja. Perczel nem bír a túlerő-
vel, a csata magyar vereséggel zárul, 
majd Székesfehérvár irányába vonul 
vissza. A környékbeli települések 
nemzetőrei és a lakosság amennyire 
csak tudták lassították a támadókat, 
így Perczelék Székesfehérvárnál 
újra tudtak rendeződni.

A csata napján szabályos had-
műveleti területté vált Csókakő. 
A Csókakői Nemzetőrség tagjai 
Ehmann János jegyző irányítása 
alatt a falut kiürítették, a község 
jószágait, terményeinek egy részét 
a szőlőhegyek rejtekeibe illetve a 
környékbeli erdőkbe vitték a csá-

száriak elől. Csókakő bírája Hegyi 
György, és a plébános Simkovits 
János várta a bevonuló osztrákokat. 
A helyi honvédek és a faluban ma-
radó nemzetőrök megpróbálnak el-
lenállni, s amennyire lehet, lassítják 
a támadókat. A község bíráját Hegyi 
Györgyöt elfogják, aki súlyos sebe-
sülést szerez. Nem tudja, s mondjuk 
meg őszintén nem is tudta volna 
az osztrák megszállók követeléseit 
azonnal teljesíteni, hiszen a lakos-
ság is elmenekült. Az osztrákok a 
továbbvonulásuk előtt a hadtápot 
akarták feltölteni. Meg kapja az el-
lenállásért, a tehetetlenségéért Csó-
kakő bírája a jutalmát. Házát, birto-
kát, gazdasági épületeit kirabolják 
és felgyújtják. Jobb belátásra akarja 
az ellenséges erőket bírni Csókakő 
plébánosa Simkovits János is, ám 
ő sem jár jobban. Borát elviszik, a 
présházát pedig felgyújtják, jól hely-
ben hagyta Isten szolgáját Őfelsége 
katonasága. Az ellenállás, és a fosz-
togatás mértékét mutatja, hogy két 
lovasezredet vetnek be Csókakőn, s 
maga Ottinger tábornok jelenik meg 
személyesen a faluban. Az utódvéd 
harcokban sokan megsebesültek és 
megsérültek, csak az Isteni csodának 
volt köszönhető, hogy a császári se-
reg támadása halálos áldozattal nem 
járt.

Így ír a krónikánk az esemény-
ről: „A móri csatavesztést (1848. 
december 30.) követően egy császári 
alakulat betört a faluba. A csókaiak 

megismerték „Őfelsége”katonáit”: 
raboltak, feltörték a pincéket, 7186 
forint kárt okoztak. Két lovas ezred 
garázdálkodott, s az esti órákban 
maga Ottinger tábornok, a lovas ez-
red parancsnoka is megjelent Csó-
kakőn. Felgyújtották Simkovits Já-
nos plébános présházát. A lakosság 
a fosztogatók elől a szőlőhegyekbe 
menekült. Hegyi György bírót is ki-
rabolták, mert azonnal nem tudta 
teljesíteni a követeléseket. Súlyosan 
meg is sebesítették. A bírón kívül 63 
gazdát károsítottak meg.”

Ottinger Ferenc két lovasezrede a 
csókakői ellenállást követően tovább 
vonult Csákberény irányába, ahol 
szintén ellen álltak az osztrák tábor-
noknak. A megtapasztalt harci cse-
lekmények miatt a két lovasezredre 
ráesteledett a nap, s félve az osztrá-
kok a Fehérvár felé vezető úton lévő 
további ellenállási gócoktól, inkább 
beszállásoltak Csákberénybe. Így a 
két település utóvédharca sikerrel 
járt, hiszen Windisch-gratz csapatai 
egy teljes napot veszítettek Székes-
fehérvár irányába, és nem tudták 
még a sötét beállta előtt összevonni 
a helyi harcokban lekötött csapatai-
kat. Tovább súlyosbította az osztrá-
kok helyzetét, hogy az utóvédharcok 
jobb szárnyán a hajdúsági huszárok, 
a fehérvárcsurgói és bodajki és kör-
nyékbeli nemzetőrökkel együttmű-
ködve sikeresen visszaszerezték 
Perczel elvesztett tüzérségét. Az el-
lenség idővesztesége, a tűzerő visz-
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szaszerzése a Székesfehérvárnál újra rendeződő Magyar 
Honvédség, Perczel Mór csapatainak újra szervezési si-
kerét hozta el, és Székesfehérvárnál sikerült tovább las-
sítania az osztrák fősereget. Az ellenállás tehát nem volt 
hiába való, hiszen Perczel Mór újra összevont csapatai-
nak és Görgey Artúr főseregének köszönhetően a magyar 
kormány Debrecenbe tudott visszavonulni, így tovább 
tudták folytatni az ellenállást és ennek köszönhetően el-
lentámadásba is tudtak lendülni, hiszen, mind az erdélyi 
hadjárat, mind a tavaszi hadjárat sikerei ennek az áldo-
zatvállalásnak is volt köszönhető.

Köszönjük a gyerekek színvonalas műsorát, az őket felkészítő tanáraink munkáját! Köszönöm a polgárőreinknek 
a rendezvény és a felvonulás biztosítását!

Emlékezzünk a hősökre, őseinkre. Ne feledjük az áldozatvállalásukat, mert az ő cselekvésüknek köszönhetjük, 
hogy ma demokratikus körülmények között élhetünk, s Magyarország büszkén állhat a nemzetek közösségének élén, 
mert mi nem ingyen kaptuk a szabadságunkat, hanem vérrel, verejtékkel megharcoltunk érte! 

Csókakő, 2024. március 15. 
Fűrész György polgármester

CSÓKAKŐI POLGÁRŐRSÉG A KÖZ 
SZOLGÁLATÁBAN

Tisztelt Olvasóink!

Szeretnénk megosztani Önökkel a Csókakő Polgár-
őrség legfrissebb tevékenységeit és eredményeit.

Február 18-án részt vettünk a csendőr szobor koszo-
rúzásán, ahol tisztelettel adóztunk a hősök emléke előtt.

Február 18-án este lakossági bejelentés nyomán a 
Csókakői Polgárőrség tagjai azonnal reagáltak, és kivo-
nultak a helyszínre, ahol gyanús alakok zavarták a falu 
nyugalmát. A körzeti megbízott, Hollósi Gábor rendőr 
zászlós is a helyszínre érkezett a közrend fenntartása 
érdekében. Igazoltatás során elmondták, hogy eltéved-
tek, és éjszakai buszra várnak. A Polgárőrség megvárta 
az éjszakai buszt, hogy megbizonyosodjanak arról, hogy 
a személyek biztonságosan elhagyják a települést. To-
vábbi intézkedések nem születtek az ügyben. A körzeti 
megbízott megköszönte a gyors reagálást és az önkéntes 
munkánkat. 

A Csókakői Polgárőrség február 24-én Sörédi György 
temetését biztosította. A Rákóczi F. utca temetői szaka-
sza lezárásra került ideiglenesen a szertartás ideje alatt. 
A polgárőrök segítettek a forgalom irányításában, biz-
tosítottuk a kegyeleti szertartás nyugalmát. A családnak 
ezúton is őszinte részvétünket nyilvánítjuk!

Polgárőr Hírek
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A Csókakői Polgárőrség az ön-
kormányzat felkérésének eleget téve 
minden temetést a közigazgatási te-
rületünkön biztosítunk. A temetés 
biztosítása a közösség támogatásá-
nak és együttműködésének példája, 
és büszkék vagyunk arra, hogy ré-
szesei lehetünk a településünk életé-
nek és eseményeinek.

Március 6-án éjszaka egy polgár-
őr társunk kiabálásra lett figyelmes, 
amikor is egy férfi egy ház előtt par-
koló autó szélvédőjét ököllel ütötte. 
A polgárőr társunk a jogtalan maga-
tartása miatt felszólította a férfit, aki 
ezután autójába ült, majd elhagyta 
a helyszínt. A polgárőrség rövid 
időn belül kivonult a helyszínre, és 
a rendőr járőr páros is megérkezett. 
A rendőrség járőrei felvették az eset 
részleteit és az érintett felek adatait. 
A család védelme érdekében nem áll 
módunkban részletesebb informáci-
ót nyújtani az üggyel kapcsolatban. 
A rendőrség megköszönte a polgár-
őrség gyors intézkedését, és a haté-

kony fellépését a nagyobb kár elhárí-
tása érdekében, az intézkedés végén 
megköszönték az önkéntes munkát. 
Az eset kapcsán további intézkedés 
nem történt.

Felhívjuk a lakosság figyelmét a 
magántulajdon védelmére. Kérjük, 
hogy az autóikkal álljanak be az ut-
cákról az udvarokba, elkerülendő az 
ilyen rongálásokat. Ajánljuk, hogy 
zárják be kapuikat, és ne engedjenek 
be ismeretlen személyeket.

Amennyiben bármilyen gyanús 
tevékenységet tapasztalnak, kér-
jük, hívják a polgárőrség számát 
(06204577427) vagy a 112 segélyhí-
vó számot.

A Polgárőrség folyamatosan 
azon van, hogy biztosítsa a település 
nyugalmát és biztonságát, és minden 
bejelentést komolyan veszünk, meg-
felelő intézkedéseket hozva az eset-
leges problémák megelőzése vagy 
megoldása érdekében.

Szeretnénk felhívni minden ked-
ves olvasó figyelmét arra, hogy van 
egy lehetőség, amellyel közvetlenül 
is hozzájárulhatnak a Csókakő Pol-
gárőrség munkájához. Az adóbeval-
lás során rendelkezhetek arról, hogy 
az adójuk 1%-át a polgárőrségünk 
részére ajánlják fel. Ennek egyszerű 
módja az adószámunk: 

18493162-1-07. 

Az adó 1%-ának felajánlása nem 
csak anyagi támogatást jelent szá-
munkra, hanem azt is mutatja, hogy 
fontosnak tartják közösségünk biz-
tonságát és a helyi polgárőrség mun-
káját. Minden támogatás, bármilyen 
összegű is, hozzájárul ahhoz, hogy 
hatékonyan és eredményesen végez-
hessük tevékenységüket a települé-
sünkért.

Köszönjük mindazoknak, akik 
támogatják munkánkat és hozzájá-
rulnak a közösségünk biztonságá-
hoz.

Csókakő, 2024. március 7.
Tisztelettel: Fináncz Imre elnökségi tag

Katasztrófavédelmi Hírek

ÁLLÁSHIRDETÉS 

a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) 

Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet 

kéményseprő szakmunkásokat és betanított munkásokat  
keres  

Ellátandó feladat:  
A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján 
kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektorban.  

Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján. 

Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező kéményseprő szakmunkások 
jelentkezését!  

Amennyiben nem rendelkezik kéményseprő végzettséggel, betanított kéményseprők részére 
ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. A képzés bentlakásos, és a képzés ideje alatt 
illetményre jogosult. 

Képzés helyszíne:  
Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma, Pécel 

Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű

Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)

Illetmény: Munkabéren felüli juttatások:

betanított kéményseprő:      bruttó 266.800 Ft 

szakmunkás kéményseprő:  bruttó 340.000 Ft 

béren kívüli juttatások (cafeteria évi bruttó
200 000.- Ft; szociális, jóléti és kulturális 
kedvezmények, támogatások) 

kéményseprő mester:           bruttó 448.800 Ft lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek:
 betöltött 18. életév 
 büntetlen előélet
 erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
 egészségügyi alkalmassági vizsgálat
 felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
 minimum alapfokú iskolai végzettség 

„B” kategóriás jogosítvány megléte előny

Kapcsolat:
E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu
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A kéményseprő szakmáról 
 

A kéményseprő ma már nem csak a tűzmegelőzés 
kérdéseiben illetékes, feladata van a 
légszennyezés ellenőrzésében és az 
energiatakarékosság területén is.  

A kéményseprő szakemberek minden évben több 
ezer, valamilyen veszélyt jelentő hibát tárnak fel 
a tüzelőberendezések és füstelvezető rendszerek 
átvizsgálásakor. 

Munkájával segíti a meglévő fűtési rendszer 
hatékony és gazdaságos működtetését, a 
tűzmegelőzést, a károsanyag-kibocsátás 
csökkentése révén pedig a környezet 
megóvásához is hozzájárul. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felhívás 
BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 

Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) 
Kéményseprő ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi 

Szervezet  

Biztos jövőt szeretnél?  
Válaszd a kéményseprő hivatást! 
Előremeneteli lehetőségek: 

 szakmai képzések (kéményseprő szakmunkás 
képzés, kéményseprő mesterképzés) 

 munkaköri előrejutás 

Illetmény: 

 betanított kéményseprő:  
bruttó 266.800 Ft 

 szakmunkás kéményseprő:  
bruttó 340.000 Ft 

 kéményseprőmester:  
bruttó 448.800 Ft 

Előnyök: 

 hosszú távú, biztos munkalehetőség  
 béren kívüli juttatások (cafeteria; szociális, jóléti 

és kulturális kedvezmények, támogatások) 
 felszereléssel, ruházattal történő ellátás 
 lakáscélú munkáltatói támogatás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jelentkezési feltételek: 

 betöltött 18. életév 
 büntetlen előélet 
 erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál 

nem régebbi) 
 egészségügyi alkalmassági vizsgálat 

 felhasználói szintű számítástechnikai 
ismeretek 

 minimum alapfokú iskolai végzettség 
 „B” kategóriás jogosítvány előnyt jelent 

 

 

 

Kapcsolat: 
E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu  

https://gek.katasztrofavedelem.hu 
(Szakmai tájékoztatók/álláshirdetés) 

ÁLLÁSHIRDETÉS 
 

a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK) 

Kéményseprőipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet  
 

kéményseprő szakmunkásokat és betanított munkásokat  
keres  

 
Ellátandó feladat:  
A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvény rendelkezései alapján 
kéményseprőipari tevékenység ellátása a lakossági szektorban.  
 
Foglalkoztatás: A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény alapján.  
 
Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel rendelkező kéményseprő szakmunkások 
jelentkezését!  
 
Amennyiben nem rendelkezik kéményseprő végzettséggel, betanított kéményseprők részére 
ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. A képzés bentlakásos, és a képzés ideje alatt 
illetményre jogosult. 
 
Képzés helyszíne:  
Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Kéményseprőipari Szakcsoport objektuma, Pécel 
 
Foglalkoztatási jogviszony időtartama: Határozatlan idejű 
 
Munkaidőrend: Teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret) 
 
Illetmény: 
 

Munkabéren felüli juttatások: 

betanított kéményseprő:      bruttó 266.800 Ft 
 
szakmunkás kéményseprő:  bruttó 340.000 Ft 
 

béren kívüli juttatások (cafeteria évi bruttó 
200 000.- Ft; szociális, jóléti és kulturális 
kedvezmények, támogatások) 

kéményseprő mester:           bruttó 448.800 Ft lakáscélú munkáltatói támogatás 

 
Jelentkezési feltételek: 

 betöltött 18. életév 
 büntetlen előélet 
 erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi) 
 egészségügyi alkalmassági vizsgálat 
 felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek 
 minimum alapfokú iskolai végzettség 

 
„B” kategóriás jogosítvány megléte előny 

 

 
Kapcsolat: 
E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu 
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Harmóniában a természettel
Sokat és sokan beszélnek, sőt szónokolnak ma a természet 

védelméről, a fenntarthatóságról.  Felelőssé teszik a  csecsemő-
ket, a haszonállatokat (nem tudok róla, hogy mondjuk az elefánt 
kevesebb széndioxidot bocsát ki, mint egy tehén) a klíma rom-
lásáért és ehhez hasonló eszement „gondolataikat”  terjesztik . 
Februárban, születésnapi ajándékként, átkeltünk a Dunán és La-
kitelken töltöttünk pár szép napot. 

Egyik kirándulásunkon bukkantunk rá Tiszaalpáron egy Árpád-kori fa-
lura, amit a Tisza közelében rekonstruáltak. Az tényleg fenntartható volt 
és belesimult a természetbe! Nem tervezett, de igen érdekes eleme volt az 
utunknak. Ráadásul ingyenes a kiállítás, mert nincs semmi, amit bárki rossz 
szándékkal elvihetne. A táj  - bár nem hasonlít a mi szeretett hegyes-dombos 
vidékünkhöz – nagyon szép. A víz közelsége miatt szerencsés volt a hely-
választás, az ott termő növényzet kiváló építőanyag volt. Aligha kell jobb 
szigetelés egy háznak, mint ahogy az akkori primitív körülmények között 
szigeteltek: a földbe ásott veremházakat többféleképpen is fedték, de nekem 
az tetszett legjobban, amelynél tulajdonképpen zöldtetőt csináltak.  

Környezetvédelmi Hírek

(Nincs új a nap alatt, ugye? ) A tartószerkezetre  legkülső rétegként 30-40 
cm-es  földréteget hordtak. Alkalmaztak a mai nádfedeles héjazatra nagyon 
hasonlító tetőfedést is.

Rengeteg kemencét láttunk: kívül a házon, a házban, avagy kemencebo-
korban, ami több kemence egyetlen tűztérrel, akarom mondani: gödörrel. 
Ezekkel megoldották a főzést, fűtést, edénygyártást. Nagyon egyszerűen ké-
szültek: ástak egy gödröt, fölé egy vesszőből font kast helyeztek, amit agyag-
gal betapasztottak. Mikor ez elkészült, alágyújtottak, A vesszők elégtek, az 
agyag viszont szépen megkeményedett, kiégett. Ezt a feltárt maradványokon 
látható lenyomatokból derítették ki a régészek. 

A kemencéket valószínűleg a képen látható egyszerű tetővel  vagy ehhez 
hasonlóval védték az eső, a szél  ellen.

Igen-igen átgondolt volt a házak tájolása, a bejárat elhelyezkedése: általá-
ban a kemence és az „ajtó” átellenes sarkokban helyezkedtek el, így a legke-
vesebb volt a hőveszteség a hideg, vagy éppen a hőség beáramlása a meleg 
időszakokban. Irigykedhetünk: alighanem nagyon hatékonyan működött ez 
a rendszer, pedig nem is volt klímájuk!

Házon belül a kemence hol a fal előtt, hol félig a falban, hol egészen ben-
ne helyezkedett el. Gondolom, a hely optimális kihasználása céljából.

Voltak már állatok is a faluban. Vesszőből font karámszerűségben tartot-
ták a jószágot, néha még tetőt is raktak föléjük, ha nem volt túl nagy.

Az ismertetők szerint a porták egymástól viszonylag messze voltak , hogy 
legyen mindenkinek elég tere . A bemutathatóság miatt helyezték el közel az 
építményeket. Nyilván több család alkotott egy falut, de itt csak néhány házat 
láttunk, nem is ugyanolyan típusban. Nagyon élveztem ezt a kiállítást!

Nézzétek meg, ha arra jártok!

Kép és szöveg:Farkas Klára  
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A Vértesi Natúrpark alapve-
tő földrajzi törvényszerűségei a 
klímazonális (földrajzi) elhelyez-
kedéséből és a dolomit alapkőzet 
sajátosságaiból adódnak. A Vértes 
a Dunántúl mérsékelten csapadékos 
hegyvidéki területei közé tartozik, az 
éves csapadékösszeg sokéves átlaga 
csak 560 és 660 mm között válto-
zik. A térségben lehulló csapadék az 
erdős pusztai növénytársulás ki-
alakulásának határán mozog, s ez 
a csapadék is a meredek területek-
ről sokszor eróziót okozva nagyon 
gyorsan elfolyik, vagy elszivárog a 
dolomitkőzet repedésein keresztül 
a mélybe. Ebből adódik azonnal két 
ismerős jelenség, a felszín nagyon 
száraz, azonban a mélyben hatalmas 
karsztvízkincs halmozódik fel. 

A száraz dolomitfelszínen e ván-
dorló dolomittörmelék sajátosságai-
hoz alkalmazkodott pionír növény-
társulások, girbegurba törzsű fákból 
álló erdők alakultak ki. A folyama-
tosan aprózódó és vándorló dolomit-
kőzet speciális körülményei között 
létrejött, élőhelyei és a Kárpát-me-
dence különböző földtörténeti éghaj-
lati adottságaiból visszamaradó nö-
vények, állatok egy sajátos evolúci-
ós folyamatként önálló, bennszülött 
fajok kialakulását tették lehetővé.

A csapadék mennyisége azonban 
időben és térben jelentős eltérése-
ket mutat, amelyek a klímaváltozás 
hatására egyre erőteljesebben érzé-
kelhetőek. Ne gondoljuk azonban, 
hogy térségünk időjárási jelen-
ségei régebben sokkal kiszámít-
hatóbbak egységesebbek voltak s 
nem alakították, keserítették meg 
vagy tették örömtelivé elődeink 

mindennapjait. Az időjárás ko-
rábban sokkal jobban meghatá-
rozta elődeink életét vagy pusztu-
lását, mint ma.

Elődeink is ugyanúgy folyamato-
san alkalmazkodtak a változó viszo-
nyokhoz, mint a ma embere teszi azt. 

A történelmünk során a gazdálko-
dás jellemzője az volt, hogy kimerü-
léséig hasznosították az erőforráso-
kat (erdők, vadászat, bányászat) s a 
mai értelemben vett klasszikus gaz-
dálkodásra az erőforrások visszapót-
lására fenntartására nem helyeztek 
hangsúlyt. Ez alól a vízgazdálkodás 
jelent kivételt, hiszen a vízhez kötő-
dő előnyöket (hal és vízgazdálkodás, 
energia) csak akkor tudták élvezni, 
ha megteremtették annak előfeltéte-
leit a vizek valamely rend szerint tör-
ténő visszatartásával, esetleg odave-
zetésével, irányításával.  Mindezek 
alapján a vízgazdálkodással jelentek 
meg a fenntartható gazdálkodás első 
jelei térségünkben, melynek alapjai 
közel 2000 éves múltra tekintenek 
vissza, a római kori Pátka és Forna 
határában található római gátakkal 
és a Környén és Csákváron fellelt 
római kori vízvezetékekkel. 

Térségünk vízgazdálkodása 
azonban nemcsak az emberi belá-
tásra és tevékenységre van bízva, 
hiszen a sokféle érdek között lehe-
tetlen volna igazságot tenni. 

A Vértes ennél bölcsebb, alap 
törvényszerűségében meghatározott 
a vízzel történő takarékoskodás! A 
hegység alap törvényszerűsége a le-
hulló kevés csapadékot nem engedi 
elpárologni, elfolyni, hanem azonnal 
a mélybe gyűjti, s onnan lassan kés-

leltetve adagolva engedi tovább. E 
bölcs takarékosságán csak a bányá-
szat tudott sebet ütni egy évszázadra, 
majd a korábban elvesztett tartaléka-
it 1990-től gyorsan igyekezett visz-
szapótolni. A tartalékok mára már túl 
is csordulnak, hiszen a tárolók nagy-
részt megteltek, azokra azonban is-
mét veszély jelentkezik a Komárom 
Esztergom megyében tervezett ak-
kumulátorgyárak vízigényét kiszol-
gáló megcsapolásokkal.

Térségünk mai képe, élőhelyei 
természeti értékei azonban nemcsak 
földrajzi, hanem történelmi okok-
nak is köszönhetik kialakulásukat, 
fennmaradásukat. A Vértes környé-
ke közel 150 évig a Török Hódoltság 
határán helyezkedett el s, a hullám-
zó frontvonal, a harcok, és a kettős 
adóztatás miatt a korábban sűrűn 
elhelyezkedő magyarlakta telepü-
lésrendszer elpusztult, elnéptelene-
dett. Az 1700-as években betelepí-
tett soknemzetiségű lakosság, pedig 
nagyrészt csak a hegység peremén 
elhelyezkedő egykori települése-
ket építette újjá, melyekbe a többi 
kis település határa beleolvadt. Ha 
térségünk térképére különböző tör-
ténelmi korokban tekintünk rá, úgy 
azt láthatjuk, hogy a honfoglalás óta 
700 éven keresztül nagyrészt 4 nagy 
dinasztia a Csák az Esterházy, Ná-
dasdy, Lamberg-Merán volt jórészt 
a meghatározó környékünk történel-
mében. A Vértes környéke a Hon-
foglalás óta nagybirtokként kezelt 
térség, ahol a nagy egyben művelt 
területeken érvényesültek egészen 
a közelmúltig a tájban meghatáro-
zott, azzal összhangban álló, arra 
épülő hasznosítási tevékenységek. 

Pro vértes Hírek

A klímaváltozás ma már nem hit kérdése, jelei ma 
már tudományos ismeretek nélkül is kézzelfoghatóak 
világszerte!
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Mindezen törvényszerűségek alap-
ján a térségünkben létező nagybirtok 
nem a szocializmusban meghonosí-
tott gazdálkodási forma, hanem egy 
ezeréves tájhasználati mód, melynek 
térségünk e logika alapján fennma-
radt, kialakult természeti értékei, 
egységesen kezelt tájai létrejöttüket 
és fennmaradásukat köszönhetik.

A Vértesi Natúrpark terüle-
tének 65%-a erdő. Ugyanazon a 
területen folyik a gazdálkodás, a 
vadászat, innen gyűlik az éltető ivó-
víz föld alatti tárolóiba, és zajlanak 
a mindennapi élet történései, ez a 
helyszíne a rekreációnak, az isme-
retterjesztésnek és a turizmusnak is. 

A rendelkezésre álló klímamo-
dellek térségünkben a jövőben 
szinte minden élőhelyre az egy víz-
gazdálkodási szinttel történő visz-
szalépést prognosztizálnak. Ez a 
legnagyobb veszélyt az erdő és az 
erdős pusztai élőhelyekre jelenti, 
mivel az éves 600 mm csapadék 
az erdős puszta és a zárt erdő ki-
alakulásának határa. Így ezeken 
az élőhelyeken nem az erdő típusa 
és az azt alkotó fák faja változik 
meg, hanem az erdő helyén jóval 
szárazabb, nyílt, bokros fás gyep-
területek alakulnak ki. A csapadék 
csökkenése így itt egyben azzal 
jár, hogy kétségessé válik a zárt 
erdők fennmaradásának alapja. 
Az egyébként is szubmediterrán 
éghajlatú térségben, amennyiben 
a csapadékmennyiség csökken, 
a zárt erdők „felnyílnak”, erdős 
puszták, karsztbokorerdők, nyílt 
tisztásokkal tarkított élőhelyek 
jönnek létre, ahol pedig már most 
ezek találhatók, ott a csapadék 
csökkenésével teljesen kopár eró-
ziós felszínek alakulnak ki, s min-
denütt megnő a mediterrán tájak-
ról ismert erdőtüzek pusztításának 
veszélye.

Ennek érdekében történő fel-
lépés, nem természetvédelmi cél, 
hanem a települések fennmaradá-

sának hosszú távú érdeke.
A Vértest most borító erdők, fő-

ként, amelyek csapadékosabb klímát 
igényelnek, már most is ökológiai 
tűrőképességük határán élnek, emi-
att a mikroklímát nagy területen 
alapjaiban megváltoztató erdészeti 
módszerek alkalmazása mellett to-
vábbélésük, természetes felújításuk 
lehetetlenné válik. Ezek az erdők 
gazdaságosan nem művelhetők, a 
gazdálkodás legfőbb célja a termé-
szetes erdőborítás megőrzése.

A Vértesi Natúrpark Tanácsa az 
elmúlt időszakban többször foglal-
kozott a klímaváltozás térségben 
már tapasztalható változásaival, s 
arról döntött, hogy közös fellépéssel 
egy közös klímastratégia megalko-
tását tűzik ki célul. E stratégia első 
vitaindító anyaga elkészült

Tegyük meg hát azokat a lépése-
ket, melyeket a ma élő generációkra 
osztott ki a Sors! Kicsi vagy erőn-
ket meghaladó ez a feladat?  Majd 
meglátjuk, azonban álljon előttünk 
példaként a közelmúltból egy pár 
mára megoldott helyzet a 80-as 90-
es évek nagy kihívásaiból:

• az ózonlyuk problémakörét az 
ezt károsító gázok betiltásával

• a Balaton romló vízminőségét 
az 1980-as évektől a csatornázással

• karsztvízszint csökkenését a 
Dunántúlon az egyébként is gazda-
ságtalan bányászat és a felesleges 
vízkiemelés megszüntetésével 

• savas esők okozta erdőpusztu-
lást a magas kéntartalmú szén tüze-

lésének csökkentésével, szűrőberen-
dezésekkel

• fajok tömeges eltűnését az 
élőhelypusztítások megszüntetésé-
vel, különböző élőhely és fajvédel-
mi programok elindításával sikerült 
mérsékelni.

E vitaanyag összeállítása azt a 
célt szolgálja, hogy a felismerés 
alapján, mely szerint, a Vértes élőhe-
lyeinek további biztonságos műkö-
dése s ezáltal saját környezetünk és 
létfeltételeink is veszélybe kerültek, 
cselekedjünk s lehetőségeink szerint 
igyekezzünk a káros hatásokat mér-
sékelni!

Nem állítom, hogy ötleteink cse-
lekedeteink, egycsapásra megoldják 
térségünk gondjait. Azt viszont ál-
lítom, hogy ha cselekedtünk, akkor 
legalább azt elmondhatjuk a jövő 
generációknak, hogy ezt és ezt cse-
lekedtük, de sajnos voltak oly té-
nyezők is melyek meghaladták tu-
dásunkat s erőinket. Amennyiben 
azonban másutt is hasonlóképpen 
próbálkoznak, e sok cselekvés világ-
szinten összekapcsolódhat, s a meg-
oldhatatlannak tűnő tényezők száma 
minimálisra csökken!

A Vértes környékén nemcsak 
gazdag élőhelyek láncolata, változa-
tos élővilág létezik, hanem egy olyan 
emberi szellemi potenciál is, mely 
ezt értékeli és felelősen cselekszik 
saját maga és az élővilág érdekében!

Ebben a reményben készítettük e 
figyelemfelhívó dokumentációt.
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A Partiumban megrendezett bor-
versenyen Keszi Tamás borlovagunk 
Generosa 2023-as bora az arany érmet 
érdemelte ki, Sauvignon Blanc 2023 
bora szintén arany érmes lett, és Caber-
net Franc 2022 bora pedig ezüst érmet 
hozott. Szabó Imre borlovagunk Ze-
nit 2023 fajtájú bora arany érmes lett. 
Szili Sándor lovagtársunk is szép ered-
ményeket hozott a borrendnek, hiszen 
Chardonnay 2023 bora szintén arany 
érmet hozott, Királyleányka 2023 bora 
és az Ezerjó 2023 bora az ezüst érmet 
érdemelte ki. Fűrész György és Palocsai 
Jenő lovagtársaink pincészete is szépen 
csillogó érmeket gyűjtőtt. Generosa 
2023-as boruk arany érmes lett, Bianca 
2023-as boruk szintén elhozta az arany 

érmet, s nagy örömünkre a 2018-as év-
járatú Bianca is arany érmes lett. 

Az Ezerjó 2023-as évjáratú boruk 
ezüst érmet ért el, és a Vegyes Fehér bo-
ruk pedig szintén az ezüst érmet gyűjtöt-
te be. A Szent Donát Borrend így Nagy-
károlyból összesen 7 arany éremmel, és 
5 ezüst éremmel tért haza. Gratulálunk 
a résztvevő lovagjainknak az elért ered-
ményekhez! Bognár Gábor nagymester-
nek pedig köszönjük a szervezést, és a 
borok versenyeztetését, amivel Csóka-
kő, Söréd, Mór és a Móri Borvidék hír-
nevét is öregbítették!

Csókakőn is lesz borvidéki borver-
seny, 2024. április 6-án szombaton a 
Csókakői Művelődési Házban 14 órai 
kezdettel. A borversenyre a borminták-

ból négy 7.5 dl-es szabvány borosüveg-
be töltött borral lehet nevezni. A bor-
verseny részleteivel kapcsolatban Zsipi 
Gyula elnök és Bognár Gábor nagy-
mester ad minden érdeklődőnek további 
felvilágosítást. A borversenyre minden 
gazdát szeretettel várunk Csókakőről.

Csókakő, 2024. március 17.
Szent Donát Borrend

Borrendi Hírek

NAGYKÁROLYI BORVERSENYEN VETT RÉSZT A 
SZENT DONÁT BORREND

A Szent Donát Borrend lovagjai is részt vettek a Nagykárolyon, 
a Nagykároly Környéki Szent Orbán Borrend által megrendezett 
borversenyen.

TV-ÉS HÍREK CSÓKAKŐN

Tisztelt Olvasók!
Szeretnénk beszámolni három kü-

lönleges eseményről, melyek Csókakőn 
történtek az elmúlt időszakban.

1. Jótékonysági Autós Találkozó
(január 20.): A Csókakő TV január 20-
án rendezett jótékonysági autós talál-
kozóján vehettünk részt. Az eseményt 
Kis Lebocz gyógyulásáért szervezték, 
az eseményhez sokan csatlakoztak kü-
lönleges autóikkal. Az autók és közös-
ség összefonódása maradandó élményt 
nyújtott mindenkinek, főként úgy, hogy 
egy jó ügy érdekében jöttek össze a Csó-
kakői Vár alá.

2. Koszorúzás a Csendőrnapon
(február 17.):

A Csendőrnapon a Magyar Királyi 
Csendőrség hagyományőrzői emlé-
keznek meg azokról a hősökről, akik a 

Csendőrség tagjaiként szolgáltak és véd-
ték a közrendet, valamint az ország biz-
tonságát, valamint a világháborúk alatt 
életüket adták a magyar hazáért. A múlt 
megelevenítésén, és az egykori csend-
őrök emlékezetén túl a hagyományőr-
zők, ezen a napon különleges figyelmet 
fordítanak azokra a honfitársainkra is, 
a ma szolgáló rendőrökre, polgárőrök-
re, határvadászokra, akik mindennapos 
munkájuk során hivatásukból adódóan 
szolgálják közbiztonságot, a közrend 
fenntartását és a közösség érdekében 
részt vesznek a bűnmegelőzésben és a 
bűnüldözésben. A koszorúzás a Nagy-
Magyarország téren történt, ahol az 
ország egyetlen köztéri csendőr szobra 
található. Az emléknapot 1933-ban, feb-
ruár 14-én Horthy Miklós kormányzó 
nyilvánította emléknappá. 

3. „Ahogy Nagyszüleink Éltek” -
Interjú (Február 18.): 

„Ahogy Nagyszüleink éltek” című 

beszélgetés során Kalger Virág kérdezte 
nagymamáját, Karger Lászlóné Eta né-
nit. Az interjúban Eta néni megosztotta 
velünk a II. világháború idején történt 
eseményeket, amiket szülei és nagy-
szülei által tudott, és az azt követő év-
tizedekben átélt élményeit és történeteit, 
felelevenítette Csókakő régi életét. 

A videó anyagok a Csókakő TV 
YouTube csatornáján érhetők el, és a 
feliratkozás segíti munkánkat. 

Emellett követhetik tevékenységün-
ket a Csókakő TV Facebook oldalán is.

Köszönjük, hogy érdeklődnek és ré-
szesei a csókakői eseményeknek!

Tisztelettel, Fináncz Imre 
Csókakő TV 

CSÓKAKőI TV HÍREK
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A VASÁRNAPI EVANGÉLIUM 
MARGÓJÁRA – „Halandóból így let-
tem halhatatlan”

„…ha a búzaszem nem hull a földbe, 
és el nem hal, egyedül marad, ha azonban 
elhal, sok gyümölcsöt hoz”

Jn 12,24

Jézus a mai evangéliumban a búzamag 
elvetésével kívánja megértetni az élet és 
a halál közötti fontos összefüggést, mely 
létünk kardinális gondolata: a halálból élet 
lesz, ahogy a búzamag, elvetése után bő 
termést hoz.

A búzamag elvetéséből az élet faka-
dásának gondolatát Jézus így fogalmaz-
za meg: „Aki szereti életét, elveszíti azt, 
de aki gyűlöli életét ebben a világban, az 
megmenti azt az örök életre.” (Jn 12,25) 
Micsoda fordított gondolat ez abban a vi-
lágban, mely világ rendkívül önző módon 
harcol az életért, semmi mást nem tart 
szem előtt csak saját maga aktuális ké-
nye-kedvét. A mai ember gondolkodásától 
különösen távol áll a szenvedés, a lemon-
dás értéke, olyannyira nem tud ezzel mit 
kezdeni, hogy az igazi harcot ezek ellen és 
nem ezek által vívja. Az Úr Jézus a mai va-
sárnap evangéliumában gyökeresen másra 
tanította az önző emberiséget, melyet cso-
dálatosan szemléltet a búzamag elvetése 
utáni újjászületésének képe.

Van az emberben egy ős-remény, mely 
a küzdelmekben különösen is megmutat-
kozik, ti., hogy mindig tud bízni abban, 
hogy „majd csak lesz valahogy”. Az élet 
apró küzdelmeiben megmutatkozó re-
mény, és a küzdelmekből elnyert tapasz-
talat, a végső küzdelmünkről a halálról 
is jelez valamit. Az, hogy a lemondások, 
szenvedések után „mégiscsak lett vala-
hogy”, segít abban, hogy megérezzük nem 
a halálé az utolsó szó. Érdemes ezekről a 
küzdelmekről beszélni, melyekben, mint 
búzamagok lettünk elvetve a halálnak, 
hogy új életet nyerjünk ez által.

Ilyen tapasztalatunk lehetett a születés 
pillanataiban, amikor felsírtunk, mivel el 
kellett hagynunk anyánk biztonságos, öle-
lő testét. Meg kellett halnia bennünk en-
nek a biztonságos anyai szeretetnek, hogy 
átélhessük a még tökéletesebb szerető 
anyai ölelést.

Keresztelésünkkor meghalt bennünk a 
bűnös ember, és életet nyert az istengyer-
mekség. Vízzel való leöntésünk, mintegy 
az alámerítkezés szimbólumaként, a ha-
lált jelenítette meg, ami után a vízből az 
új emberként, mint istengyermek kaptunk 

(új)életet.
Kamaszkorunkban bizonyára mind-

egyikünk megtapasztalhatta azt a fajta 
csalódást, hogy a világ nem olyan jó, mint 
amilyennek gondoljuk, vagy amilyennek 
gyerekkorunkban hittük. Meghalt ben-
nünk az a kisgyermeki gondolkodás, aki 
mindenben és mindenkiben feltétel nélkül 
tudott bízni, azonban megszületett a kér-
dezni tudó, válaszokat váró, terveket szö-
vő felnőtt ember.

Bizonyára mindannyiunkat sok csa-
lódás ért az életben, amikor öröknek hitt 
emberi elgondolásaink egyik napról a 
másikra törtek össze. Megtapasztalhattuk, 
hogy amikor valami meghalt bennünk, 
erősebbek, bölcsebbek tudtunk lenni az 
által, hogy átvészelve a kudarcot, a „ki-
bírtuk, túléltük” állapotából erőt tudtunk 
meríteni.

Hányszor kell lemondanunk nap mint 
nap önmagunkról úgy, hogy nem valósul-
hatnak meg elgondolásaink, akaratunk, 
mindenáron vágyott elképzeléseink. Akár 
apró dolgokban is: egy vásárlás, egy finom 
étel, vagy bármi más, amit nagyon szeret-
tünk volna, nem sikerült. Ilyenkor vala-
mi meghal bennünk, de ez nem végleges 
pusztulás vagy beletörődést követelő elfo-
gadás csupán, hanem ebből új élet fakad…

A hívő ember tudja, amikor valami 
meghal bennünk, abból nem pusztulás, 
hanem élet fakad. Olyan igazsága ez a 
krisztusi létnek, melyről maga Krisztus az 
életével tanúskodott. Halála nem egy ször-
nyű tragédia, hanem a megváltói szeretet 
áldozata, melyből élet fakadt, örök élet 
számunkra.

Pilinszky Jánosnak egy szép verse (Át-
változás) jutott eszembe, mely különösen 
segíthet, hogy életünket ne a sors játéká-
nak, hanem a kegyelem idejének éljük 
meg, melyben egyszer csak rádöbbenünk: 
Nem halandók, hanem halhatatlanok va-
gyunk!

„Rossz voltam, s te azt mondtad, jó 
vagyok.

Csúf, de te gyönyörűnek találtál.
Végig hallgattad mindig, amit mond-

tam.
Halandóból így lettem halhatatlan.”
Tudjuk tehát, nem vagyunk halandók, 

nem csak ideig óráig élünk. Lemondása-
ink, elvetett magokká, sokszoros terméssé 
lesznek Isten szántóföldjén.

Merjünk bátran tekinteni mindarra, 
amitől joggal félhetünk az életben: a le-
mondásokra, az el nem ért célokra, a várat-
lan helyzetekre, a kiszámíthatatlanságok 

mindennapi élethelyzeteire. Éljük meg, 
ezek nem hasztalan és hiábavaló kudarcok 
csupán, hanem magvetések, melyekből 
százszoros termés származhat. Kérdés, 
tudunk-e bízni abban, aki életével példát 
adott, hogy a keresztből üdvösség szárma-
zik, ami által halandóból hallhatatlanokká 
lettünk. Ámen.

EVANGÉLIUM
Abban az időben: Azok között, 

akik felzarándokoltak, hogy az ünne-
pen imádják Istent, volt néhány görög 
is. Ezek odamentek Fülöphöz, aki a ga-
lileai Betszaidából származott, és kérték: 
„Uram, látni szeretnénk Jézust.” Fülöp 
elment és szólt Andrásnak. Aztán András 
és Fülöp elmentek, és megmondták Jézus-
nak. Jézus ezt válaszolta: „Eljött az óra, 
hogy megdicsőüljön az Emberfia. Bizony, 
bizony, mondom nektek: ha a búzaszem 
nem hull a földbe, és el nem hal, egyedül 
marad, ha azonban elhal, sok gyümölcsöt 
hoz. Aki szereti életét, elveszíti azt, de aki 
gyűlöli életét ebben a világban, az meg-
menti azt az örök életre. Aki nekem szol-
gál, kövessen engem, és ahol én vagyok, 
ott lesz a szolgám is. Aki nekem szolgál, 
azt becsülni fogja az Atya. Most megren-
dült a lelkem. Mit is mondjak? Atyám, 
szabadíts meg ettől az órától? De hiszen 
éppen ezért az óráért jöttem. Atyám, di-
csőítsd meg nevedet!”

Erre hang hallatszott az égből: „Meg-
dicsőítettem, és ismét megdicsőítem.” A 
tömeg, amely ott állt, ennek hallatára azt 
gondolta, hogy mennydörgött. Mások így 
vélekedtek: „Angyal beszélt vele.” Jézus 
megmagyarázta nekik: 

„Nem miattam hallatszott ez a hang, 
hanem miattatok. Ítélet van most a vi-
lágon. Most vetik ki ennek a világnak a 
fejedelmét. Én pedig, ha majd fölmagasz-
talnak a földről, mindenkit magamhoz 
vonzok.” Ezt azért mondta, hogy jelezze: 
milyen halállal fog meghalni.

Jn 12,20-33

Csókakő, 2024. március 17.                                                 
Mórocz Tamás plébános
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IDÉN IS MEGRENDEZTÜK 
A CSÓKAKŐI SAKK 
BAJNOKSÁGOT

Megrendezésre került 2024. feb-
ruár 25-én vasárnap a Csókakői Sakk 
Bajnokság, ahol hét résztvevő közül 
Kis Miklós 11.5 ponttal veretlenül 
lett bajnok, megvédve ezzel a tavalyi 
bajnoki címét. Ezüstérmes lett Stei-
ner László 9,5 ponttal, bronz érmet 
szerzett mindenki meglepetésére a 
korábbi ifjúsági bajnok Kiszely Vin-
ce 7 ponttal. Ifjúsági versenyben baj-
nok lett Kiszely Ábel 3.5 ponttal.

Gratulálunk, minden 
résztvevőnek, és díjazottnak! 

szörös női bajnoka Pálfi Tímea, 3. 
helyen végzett Burkali Áron, aki az 
iskolások közül, a legjobb általános 
iskolai fiú versenyző címet is elnyer-
te. Gratulálunk a díjazottaknak, és 
mindenkinek aki részt vett a ping-
pong versenyen!

Csókakői Asztalitenisz 
Bajnokság 2024 végeredménye:
1. Kiszely Vince 19 pont
2. Pálfi Tímea 18 pont
3. Burkali Áron 16 pont
4. Magda Milán 16 pont
5. Király Hunor 13 pont
6. Fűrész György 11 pont
7. Pálmai Dominik 8 pont
8. Kiszelyné Maizer Beáta 6 pont
9. Nádvári Levente 4 pont
10. Molnár Áron 2 pont
11. Kozma Milán 1 pont

Csókakő, 2024. március 2.                                                       
Fűrész György 

Csókakői Sakk Bajnokság 
végeredménye 2024

1. Kis Miklós 11.5 pont
2. Steiner László 9.5 pont
3. Kiszely Vince 7 pont
4. Vass Zoltán 6.5 pont
5. Kiszely Dávid 4 pont
6. Kiszely Ábel 20 pont
7. Krauser Róbert 0 pont

TOVÁBB FOLYTATÓDOTT 
A PING-PONG VERSENY 
HAGYOMÁNYA
Befejeződőtt a 64. alkalommal 

11 versenyzővel 2024. március 2-án 
megrendezett Csókakői Asztalite-
nisz Bajnokság. Új felnőtt bajnokot 
avattunk Kiszely Vince személyé-
ben, 2. helyezett lett Csókakő több-




